Број 06-18/2013

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

 Са 3. седнице Скупштине општине Косјерић, одржане 26. јула 2013. године, са почетком у 10 сати.
Седници присуствује 25 одборника. Седници оправдано не присуствује одборник Милка Дивнић. 
Председник Скупштине, је обавестио одборнике да је одборник, Милован Грујовић, трагично преминуо и позвао одборнике да минутом ћутања одају пошту настрадалом колеги.
            Поред одборника, седници присуствује: заменик председника општине, Жељко Продановић, секретар Скупштине општине, Славица Петровић, помоћник председника општине, Љубиша Митровић, директор ЈКП „ Градска топлана“, Борко Радосављевић, шеф Службе за буџет и финасније, Милан Томић, стручни сарадник за управно-правне послове из области пољопривреде и водопривреде, Весна Тошић, новинари, Радио Косјерића и Радија 106.

Извод из записника са 2. седнице по хитном поступку усвојен је без дискусије већином гласова одборника. За усвајање  извода из записника гласало је 20 одборника.
Пошто није било предлога за измену и допуну дневног реда, Скупштина је једногласно утврдила следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета општине Косјерић за 2012. годину.
2. Предлог Статута КЈП „ ЕЛАН“  Косјерић.
3. Предлог Статута  ЈКП „ГРАДСКА ТОПЛАНА“ Косјерић.
     4 .  Предлог Статута  ЈП ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР „ КОСЈЕРИЋ “.
5. Предлог Одлуке о условима и начину снабдевања топлотном енергијом. 
6. Предлог Одлуке о радно-правном статусу председника и заменика председника Скупштине општине.                                                 
7. Предлог Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за 2013. годину. 
8. Предлог Одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини .                                                
9. Предлог Решења о образовању Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп  пољопривредног земљишта у државној својини.
10. Предлог  Решења о разрешењу чланова Управног одбора предшколске установе „ ОЛГА ГРБИЋ “ у  Косјерићу.

11.  Предлог Решења о именовању чланова  Управног одбора предшколске установе „ ОЛГА ГРБИЋ “ у Косјерићу.

12.  Предлог Решења о разрешењу председника, заменика председника и чланова Управног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ “ из Косјерића.

13.  Предлог Решења о именовању председника, заменика председника и чланова Управног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ “ из Косјерића.

14. Предлог Решења о разрешењу Надзорног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ“ , из Косјерића.

15. Предлог Решења о именовању Надзорног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ“ , из Косјерића.

16. Предлог Решења о формирању Комисије за планове.

17. Извештај о гостовању КУД-а „ Максим Марковић“ у Француској.

18. Одборничка питања.

19. Разно.

Након усвајања дневног реда, одборници су се усагласили да је одборнику Миловану Грујовићу, престао мандат из разлога наступања смрти. 
                                                               1.
 Милан Томић, шеф Службе за буџет и финасније, је дао кратко образложење ове одлуке и истакао да неће бити никаквих консеквенци по општину. Републици  је достављен примерак Одлуке о завршном рачуну, само остаје да данас Скупштина усвоји Одлуку и да им се и то проследи, тако да правно неће бити никаквих последица. Само пословање буџета било је покривено и приходима и расходима. У протеклој години остварен је приход од око 271 000 000,00 динара а утрошено је око 269 700 000,00 динара. Текућа година је започела са том разликом од око 1 300 000,00 динара и пренетих 9 000 000,00 динара из 2011. године. Сам завршни рачун обухвата, не само буџет општине, већ и Фонд путева, Фонд пољопривреде, Народну библиотеку, Предшколску установу, Туристичку организацију. Ту наступају проблеми. Код Фонда  за путеве су створене много веће обавезе него што је могуће покрити оствареним приходима. Сам Закон о буџету не дозвољава приказивање у обрасцима расхода који нису плаћени. Зато се долази до привида да је стање на нули, а у стварности је другачије стање јер Фонд путева је пословао са губитком од око 160 000 000,00 динара.
Јовица Марковић, је истакао да у вези пута Божинац-Зарићи, дуг од 9 599 000,00 преузела је Република и да то више није дуг општине. Цементари дуг од 13 000 000,00, то су њихове обавезе за пут, и дуг Градској топлани 14 278 000,00 динара, то није тај дуг, дуг је негде око 6 000 000,00 динара. Значи, укупан дуг није 161 000 000,00 већ га треба умањити за ове три ставке.
Жељко Продановић, заменик председника општине, је одговорио да што се тиче дуга за пут Божинац-Зарићи, Министарство је требало да исплати тај дуг али није, и проследило је општини Косјерић да она плати. Још увек није рашчишћено ко то треба да плати. Упутили смо допис Министарству, да ми по уговору нисмо дужни да платимо тај дуг, али нисмо добили никакав одговор тако да ми тај дуг још увек евидентирамо као наш дуг. Што се тиче дуга за Цементару од 13 000 000,00, дуже нас за цемент који је преузет, закључно са септембром 2012. године, на основу договора директора цементаре и бившег председника општине, да ће цементара дати 25 000 000,00 динара као учешће у изградњи нове спортске хале. На основу тог усменог договора општина је преузимала цемент у износу од 13 779 000,00. Сада, директор цементаре негира да је постигнут такав договор, и сада нас дуже да платимо тај износ. Ми смо упутили допис цементари да не признајемо тај дуг, јер не постоји писани документ на основу кога је цемент преузиман, већ је то рађено на основу усменог договора. Званично смо добили папире од цементаре у којима она потражује дуг и ми зато овај износ евидентирамо као дуг, а дал ће бити плаћен то ћемо видети. Што се тиче дуга Градској топлани, то је износ који општина дугује за изградњу топловода, да би Градска топлана платила извођачима.
Пошто више није било учесника у дискусији, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о завршном рачуну буџета општине Косјерић за 2012. годину. За је гласало 17 одборника. 1 одборник је био против.
                                                         2.

Славица Петровић, секретар Скупштине општине, је дала кратко образложење у вези измена и допуна Статута КЈП „ ЕЛАН“  Косјерић.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Статут  КЈП „ ЕЛАН“  Косјерић. За је гласало 17 одборника.

                                                         3.
            Славица Петровић, секретар Скупштине општине, је дала кратко образложење у вези Статута ЈКП „ГРАДСКА ТОПЛАНА“ Косјерић.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Статут  ЈКП „ГРАДСКА ТОПЛАНА“  Косјерић. За је гласало 17 одборника.

                                                         4.

            Славица Петровић, секретар Скупштине општине, је дала кратко образложење у вези Статута ЈП ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР „ КОСЈЕРИЋ “.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Статут  ЈП ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР „ КОСЈЕРИЋ “ . За је гласало 17 одборника.


 5.
Борко Радосављевић, директор ЈКП „Градска топлана“ Косјерић, је дао кратко објашњење ове одлуке.      

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о условима и начину снабдевања топлотном енергијом. За је гласало 17 одборника.
                                                                   6.
Славица Петровић, је истакла да је правни основ за доношење ове одлуке садржан у члану 53. Статута општине Косјерић. Члан 38. став 5. Закона о локалној самоуправи, каже да председник Скупштине може бити на сталном раду. 
Бранка Матић, је поставила питање о висини накнаде за председника Скупштине и за заменика председника Скупштине?

Славица Петровић, је одговорила да је, сходно одлуци, накнада за заменика председника Скупштине 10 000,00 динара а за председника Скупштине се ради решење са коефицијентом у висини 6,88.
Председник Скупштине, је рекао да ће накнадно бити достављена информација о висини накнаде за председника Скупштине.

Миливоје Тодоровић, је поставио питање зашто се дуплирају функције? Чему имамо председника општине, заменика председника општине и председника Скупштине и заменика председника Скупштине? Нисмо ми град, па да морамо имати све те органе. То је само још један намет више на ионако сиромашну средину. Мислим да мање општине попут наше треба да покрену иницијативу за промену Закона о локалној самоуправи, по коме би се то питање решило. 80-их година плаћени функционери су били председник општине и подпредседник општине. Председници Већа нису имали никакаву надокнаду, радили су волонтерски. 

Славица Петровић, је нагласила да је накнада за заменика председника Скупштине одређена 2009. године и већ 4 године се није мењала, све је урађено у складу са законом.

Пошто више није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о радно-правном статусу председника и заменика председника Скупштине општине. За усвајање ове одлуке гласало је 17 одборника.


7.
Весна Тошић, стручни сарадник за управно-правне послове из области пољопривреде и водопривреде, дала је образложење овог Програма.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за 2013. годину. За је гласало 17 одборника.

                                                       8.
Миливоје Тодоровић, је изнео предлог да људи, који имају решење, којима је неправедно одузето земљиште после Другог светског рата, имају предност у добијању права на закуп општинског пољопривредног земљишта.
Весна Тошић, је одговорила да је Закон о пољопривредном земљишту јасно дефинисао право пречег закупа. Право пречег закупа на државном земљишту може имати само власник инфраструктуре, односно власник система за наводњавање који је у државном поседу и власник вишегодишњих засада, који су старији од 3 године а млађи од 15 година. Право пречег закупа може имати и власник регистроване фарме, држалац животиња са најмање 30 комада. Закон о пољопривредном земљишту није дефинисао да неко, коме је одузето земљиште 1948. 1952. и 1953. Године, може имати право пречег закупа. 
Пошто више није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини . За је гласало 17 одборника.

      9.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила    Решење о образовању Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп  пољопривредног земљишта у државној својини, са 17 гласова за.

     10.
            Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о разрешењу чланова Управног одбора предшколске установе „ ОЛГА ГРБИЋ “ у  Косјерићу, са 17 гласова за.
                                                        11.
            Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању чланова Управног одбора предшколске установе „ ОЛГА ГРБИЋ “ у  Косјерићу, са 17 гласова за.

                                                                    12.

 Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о разрешењу председника, заменика председника и чланова Управног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ “ из Косјерића. За је гласало 17 одборника.
                                                        13.

  Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању председника, заменика председника и чланова Управног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ “ из Косјерића. За је гласало 17 одборника.

                                                                    14.
             Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о разрешењу Надзорног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ“ , из Косјерића. За је гласало 17 одборника.

                
15.

             Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању  Надзорног одбора Народне библиотеке „ СРЕТЕН МАРИЋ“ , из Косјерића. За је гласало 17 одборника.



       16.
             Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о формирању Комисије за планове, са 17 гласова за.

                                                                       17.
Радољуб Пантовић, председник Извршног одбора КУД-а  „ Максим Марковић“, Косјерић, дао је образложење Извештаја. Крајем децембра прошле године КУД  „Максим Марковић“ добио је понуду за турнеју крајем јуна и почетком јула ове године у Француској. Извршни одбор је прихватио, под условом да се обезбеде потребна средства. Програм боравка је непосредно пред полазак добијен и друштво је кренуло на турнеју 23. јуна. У првом делу турнеје, смештај је био по кућама. Програмом је предвиђено да у другом делу турнеје, учесници буду у колективном смештају, у школама, или у домаћинствима. У другом делу турнеје, колективни смештај су добиле Грузија и Бретања, а наши са Ирском и Индонезијом поново су били размештени по домаћинствима. Смештај није увек одговарао свима, мада било је и оправданих примедби, јер неколико деце је алергично на длаке кућних љубимаца. Приговарано нам је, како смо ми Срби стално пијани, како неки стално касне, стално негодују и слично. То је сеоско подручје, где су људи удаљени једни од других по 10, 12 или 15 километара, сами домаћини су били одговорни за учеснике и нису могли да их чекају до поноћи док се заврши дружење и да их возикају тамо-овамо. Стално се приговарало зашто се игра сваки дан. Све су нације, за свечани дефиле, биле у својим националним костимима, само су наши били у свакодневној цивилној одећи. Пред крај првог дела турнеје, једна група одлучује да не игра више, у знак протеста против вође пута и кореографа. У поласку из Париза за Нион, једна група касни 2 сата на уговорено место, са изговором да су се изгубили. Поново иста група има проблема са смештајем. Организатор је поставио услов да та група која стално протествује, или настави да игра или да се врати кући. Седам учесника је одлучило да напусти фестивал. Они тврде да им је уметнички руководилац рекао да оду у Париз, да уплате хостел и да га чекају, кад он крене да ће их покупити. Међутим, руководилац у свом извештају каже да је то ноторна лаж. Део хонорара, у износу од 1150 еура, дат им је, јер је заједно са организатором руководилац израчунао да толико кошта пут од Ниона до Париза возом, ноћење у хостелу једну ноћ и сутрадан повратак за Србију. Они су уплатили хостел за 4 ноћи. Група од 7 учесника доставила ми је поруку од 6. јула, коју им је Млађен Марковић послао, да ће покушати да их покупи у Паризу, када се крене за Србију. Међутим, они су остали у Паризу, остали су и без смештаја. Тражио сам од Млађена да их никако не оставља тамо, већ да се сви заједно врате у Србију. Наша амбасада и породица Алексић, учинили су све да њих 7 буде збринуто, да не буду гладни и жедни и да се безбедно врате у земљу. Млађен Марковић је поднео цео терет планирања турнеје, сматрало се да је он способан да све сам одради, јер је он једини запослен у КУД-у  а остали су волонтери. Очигледно је са су односи у ансамблу нарушени и да те односе могу поправити нови људи, како у руковођењу тако и у професионално-уметничком смислу. И у ансамблу треба извршити одређене резове, направити кодекс понашања код свих, од најмлађих до управе. У органе управе треба укључити играче, певаче, музичаре, представнике локалне самоуправе, представнике потенцијалних спонзора као и ветеране нашег друштва. Извршни одбор је на последњој седници донео следеће одлуке: прихвата се оставка Млађена Марковића и са њим се раскида радни однос на месту уметничког руководиоца, групу од 7 чланова искључити из КУД-а, Извршни одбор поднео је колективну оставку јер није на адекватан начин припремио турнеју по Француској. Предлаже се да се распише конкурс за новог уметничког руководиоца КУД-а, а према Статуту Извршни одбор припремиће ванредну Скупштину на којој ће се изабрати нови органи. 
Mлађен Марковић,  је истакао да се појавило много извештаја о турнеји и да се не може тврдити да је неки од извештаја потпуно тачан, па чак и његов, јер су сви у писању били субјективни у вези онога шта се дешавало на турнеји. Он је нагласио да је 32 године активни играч, последње 4 године је шеф ансамбла а последње 2 године је у професионалном радном односу у ансамблу. Имовина и костими ансамбла нису моје власништво нити власништво играча, тако да нико осим Управног одбора не може одлучити шта чинити са тим костимима, јер њихова тржишна вредност је од 200-500 еура по примерку а музејска вредност је од 80 000 – 120 000 еура. Што се тиче дефилеа, падала је киша, Бразил није био у својим националним костимима, већ су сви имали исти горњи део тренерке, па су изгледали да су костимизирани. Имало је проблема у дефилеу, било је јако недоличног понашања, на које сам покушао да утичем али нисам успео.  Моја кривица је то што нисам, чим су се јавили проблеми, обавестио родитеље 7 учесника или председника, јер тада би се моја кривица свела на минимум. Тврдим да у ансамблу не постоје лоши односи, јер да постоје лоши односи, не би играли људи који су у ансамблу по 20 година. Сад могуће да постоје лоши међуљудски односи али до сада нису постојали сигурно. Распоред смештаја је достављен на време организатору, али они су направили нови размештај по домаћинствима. Две девојке су се вратиле из смештаја јер је наводно био неодговарајући. Организатор има круг људи који сваке године за фестивал примају учеснике и тако већ 10 година. Касније, два момка су премештена у тај исти смештај и нису имали примедбе. Другог дана фестивала један колега је одустао од играња, са образложењем да он не жели више да игра. Неколико родитеља, сада тврди да је од играча тражен новац за превоз до Француске, што апсолутно није тачно и може се проверити кроз финансијску документацију, која је уредна. Апсолутна непознаница ми је било понашање појединих људи, после 18 или 19 година, колико смо заједно у ансамблу, чак и понашање људи који имају озбиљних здравствених проблема, у количини и начину конзумирања алкохола. Организатор фестивала је био задовољан нашим наступима, ту није било преоблема. Што се тиче понашања неколико учесника, организатор је имао озбиљне примедбе. Група која је се одвојила од остатка ансамбла није желела да гледа ни Ајфелову кулу, ни Јелисејска поља, ни Тријумфалну капију, имали су своје виђење Париза, тако да су по том свом виђењу и поступили. Чекали смо их више од 2 сата и касније, девојка која је била са њима је рекла да су они намерно каснили, са намером да их оставим у Паризу. Код њих је било 2 000 еура, који је организатор дао нама. Они су ми буквално одузели новац из страха да ћу ја те паре украсти. За Нион се кренуло 2. јула и већ сутрадан 6 наших чланова је имало проблем са домаћинима и домаћини су то пријавили директору фестивала. Састанак је заказан за 12 часова и понуђена су 3 решења: 1) да се сви врате у своја домаћинства и без поговора, са осмехом одраде наставак фестивала,2) да сви одмах буду удаљени са фестивала и да имамо проблема са Министарством културе Француске, што се односи на забрану уласка 3 или 5 година у Европску унију, 3) да се од средстава која су предвиђена за наше друштво одвоји потребан износ да се незадовољни учесници врате. Група која је желела да се врати у Србију бројала је 7 људи. На интернету су проверене цене карата, Нион-Париз 18 еура, Париз-Београд између 78 и 102 еура, Београд-Косјерић возна карта 500, 600 или 700 динара. Преноћиште у хостелу је 8 еура. Све када се сабере, њима је било потребно око 140 еура за повратак, добили су око 164 еура, јер је организатор фестивала одобрио 1150 еура за њихов повратак. Контактирао сам колегу који води Српско друштво у Паризу и питао га каква је ситуација са превозом. Дневних полазака има око 5, 6, углавном крећу из Париза полупразни, јер је то био четвртак а не викенд. Дао сам им број да се јаве том колеги, да би им он помогао да дођу од хотела до Трга Републике, одакле крећу сви ти аутобуси. Чим су стигли у Париз, уплатили су четири ноћења иако им је речено да уплате само једно. Рекао сам им да не знам да ли се враћамо преко Париза за Србију, јер смо имали још један концерт у граду који је 270 км од Париза. Био сам са њима у контакту у среду вече, у четвртак и петак нису ми се јављали. Нису звали тог мог колегу, питао сам га, а рекли су да су га звали и да нису могли да га добију. У недељу када смо кренули, ишли смо обилазницом око Париза, предложио сам возачима да покупимо ову групу, међутим организатор није дозволио. Није се смело каснити на концерт, и ми смо отишли на концерт са намером да се после концерта вратимо и покупимо их. Међутим, група која је остала и одрадила фестивал до краја није желела да иде у Париз. Ја као вођа пута сносим кривицу  и ова моја оставка није признавање кривице, осећам моралну кривицу као човек, који води КУД, који је довео друштво у једно од десет највећих у Србији. Моја кривица је у томе, пто чим су се одвојили од остатка групе нисам јавио њиховим родитељима, односно председнику друштва и што сам хтео по сваку цену да комплетирам групу, па кад се вратимо у Косјерић да решавамо проблем. У понедељак ујутру смо били већ у Италији, контактирао сам брата у Франкфурт да узме мини бус, да оде до Париза,  да их из Париза довезе до Љубљане. Рекао сам им да ће их он покупити, да је кренуо за љих а они су ми одговорили да је њима тамо лепо и да не желе да се врате у Србију. Кад смо ишли последњи дан поред Париза, молио сам их да изађу на ауто-пут на ком би могли да их покупимо, рекли су да ми морамо да дођемо у Париз да их покупимо. Кад смо играли последњи концерт у том граду, нашао сам ред вожње за воз и рекао им да дођу до тог града да би се ту спојили, рекли су ми да не могу да носе своје кофере и да морамо доћи по њих. Две опције сам имао, или да доведем групу од људи, плус ја осми или да доведем ову групу што сам довео, трећа варијанта није постојала.
Миливоје Трифуновић,  је истакао да је факат да је Културно-уметничко друштво обрукало на турнеји, где је представљало себе, своју земљу, свој град. Факат је да су искључени са фестивала, тих седам људи. Факат је да су та деца била инструирана потребом да располажу неким новцем, што је по мени недопустиво. То ј едруштво волонтера, који су отишли да одиграју, да покажу оно што знају, да репрезентују себе, свој рад, своје место и друштво. Цитираћу, ми га потерамо иза ћошка, па му отмемо 2 000 еура, па ја дам 2 000 еура мојој девојци да чува, па он после моју девојку извата на кварно па јој узме те паре. Овде је руководство ансамбла на челу са вођом пута заказало. Оно је морало да зна са ким проводи време 30 година. Такве младе људе није требало водити на пут, ако нисмо били у стању да са њима руководимо. Колективни смештај је потребан због тога да би се навече оргијало, пило до бесвести и малолетној деци нудили опијати. Тражим од председника општине, од овог дома да се сви укључимо у ову причу, да ово друштво које сматрам, да је репрезентативно било за општину Косјерић, и да је нешто чиме Косјерић, као мало место, треба да се поноси, да не окрену леђа овом друштву и да доведе његове органе у ред.
Милица Николић, је истакла да је она један од учесника догађаја у Француској и да је ово била њена прва турнеја. Мислила сам да ћемо сви доћи препуни позитивних утисака, да ћемо представити Србију на најбољи могући начин. Међутим, није било тако. То смо доказали тиме што је после нас на турнеју дошао Први партизан, КУД из Ужица и моја дригарица, која свира виолину тамо, била је смештена у соби са водичицом којој су већ рекли да се пази јер има Србе. Сматрам да ја овде, као једини представник млађе групе, да не треба осуђивати само тих 7 људи који су напустили фестивал, зато што смо сви, са једне или са друге стране криви за то што се десило. Нису се само они опијали, нису само они правили проблеме, нису се само они међусобно свађали ту пред свима, него је то радило 36 људи које се тамо налазило. И то је било јако тужно, гледати 30 људи који стоје у кругу и свађају се, и 3 групе које стоје око вас и гледају о чему ви то, и тако сваки дан. Тих 15 дана је било 15 дана агоније. Плашим се да ће се КУД угасити, јер сам присуствовала на неколико састанака, незваничних које су организовали пунолетни чланови друштва и плашим се да ће КУД изгубити Први ансамбл уколико се 7 људи избаци, да ће остатак стати уз њих као и одређени чланови из оркестра. Играчи су већ међусобно разговарали да би један момак могао да преузме Први ансамбл, да неке девојке преузму певачке групе, да се неки момци задуже око ношње.
Бранка Матић, је питала шта је са 200 деце млађих узраста? Само се прича о Првом ансамблу. Ми као родитељи до сада нисмо имали примедбу на Млађа. Ко ће сад њих да преузме, ко ће о њима да води рачуна? Помињемо да је Млађо горе једини запослен а нико не помиње период који је он горе провео волонтерски, који је одржао то друштво, који је довео друштво до тога да га моле да не доводи децу на фестивале и приредбе, зато што наша деца стално побеђују, да се да прилика и другој деци. То нико не помиње. Сад ће нешто овако што се десило , да мом детету ускрати прилику да путује у Француску, у Македонију... Ви сте сви навикли да Млађо може сам све, и сад сте се сетили са је решење склонити њега. Немам потребу да браним човека, причам као родитељ и причам објективно, гледајући са стране шта се дешава. Јел то решење? Ил је решење да се Млађу додели још неко, можда горе треба више људи на толико деце. Најлакше је једног човека ставити као жртвеног јарца и то је то. Деца се лепо друже, васпитавају се горе, јако позитивне утиске имамо са родитељских састанака које редовно Млађо одржава. Хајде сви да се удружимо да видимо како да се овај проблем реши.
Илија Вукадиновић, је истакао да је оно што је изнео одборник Трифуновић и што је изнела Милица, то је катастрофа, ако је то и близу онога што су они рекли. Друштво је на добровољној бази, тамо нико никог није натерао на силу да иде да игра, њих 36 је позвано да учествује. Значи они су имали привилегију да учествују у односу на остале чланове. Оно што је Мишко рекао, да се деци нуде опијати, да се конзумира толика количина алкохола или што је Милица рекла да ако се искључи ових 7 чланова, да неће постојати Први ансамбл, ако ће да функционише на том основу, мислим да нам он не треба. Имамо ове млађе категорије, да се оне васпитају, да не праве овалве глупости. Ако ћемо ми да будемо таоци одређене групе, бахате деце, нама онда не треба ни друштво, јер то је контрапродуктивно. Ако нам треба тако друштво, онда са нама нешто жестоко није у реду.
Живан Ђорђевић, је апеловао да се седница Скупштине не претвори у трибину. Ми можемо да направимо одређене трибине за одређене области, видим и негодовање одређених одборника. Ми морамо да схватимо једну ствар, КУД  је удружење грађана и да у том удружењу постоје неки органи и један од тих органа је Извршни одбор. Суштина приче је што нас КУД интересује првенствено јер је са територије општине Косјерић, што је направило резултате по којем је Косјерић познат. Падамо из две ствари: прва ствар је понашање а друга организација. Апелујем да господа која су у Извршном одбору наставе да раде док сами не направе изборе, да нађу новог уметничког руководиоца. Али тог нећете наћи, јер данас људи неће да раде ни за паре а камоли без пара. Само бих волео да се ово не претвори у трибину, већ да се све решава на нивоу Извршног одбора.
Мирослав Петровић, је рекао да је гостовао са Млађом 2001. године  у Немачкој, ишли смо и ми по турнејама. Знам да је себе целог дао за та гостовања, за овај КУД. Ја његову оставку не би прихватио и волео би да се и даље појављује у друштву, као родитељ двоје деце које он води, који су презадовољни са њим, и који лепо утиче на њих. Желео бих да Млађо и даље остане, да ради и даље са том млађом генерацијом, јер  много им значи.
Радољуб Пантовић, је истакао да органи КУД-а, пре свега Извршни одбор сазваће ванредну Скупштину КУД-а и понудиће оставку садашњег Извршног одбора. Одлуке, које се односе на искључење 7 чланова иду у жалбеном поступку Скупштини КУД-а. И ансамбл и руководство и чланови, сви ми треба озбиљно да схватимо поруке које смо добили, све то у циљу будућности КУД-а.
Драган Тулимировић, председник Скупштине, је истакао да Скупштина ову тачку дневног реда третира као информацију и да никакве закључке неће доносити.
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На седници постављена су следећа одборничка питања:

              Јовица Марковић, је питао шта је са пројектом „ Еурополис“ на брду Град? Шта је са увођењем стандарда ISO 9001? Шта је са запошљавањем у Задружном дому и реновирањем? Шта је са планираном изградњом тунела?

              Миливоје Тодоровић, је поставио неколико питања. Под којим условима се пути насипање, изградња локалних путева, засеока? Постоји ли Одлука, колико је учешће грађана а колико буџета? То што је до сада урађено, колико је утрошено материјала а колико средстава, колико је било учешће буџета а колико грађана?

               Бранка Матић, је питала шта је са пројектом минихидроцентрала?


Жељко Продановић, је дао одговор на постављено питање. Од стране Министарства су дефинисане локације које су овде биле актуелне за добијање права за изградњу минихидроцентрала. Дата је сагласност да фирме, односно појединци који имају право започну изградњу минихидроцентрала, да уђу у процедуру која је законом прописана. У претходном сазиву, Општинско веће је донело одлуку по коме је општина извршила поделу неких локација за изградњу минихидроцентрала, што је било супротно важећем закону. Општина је дала локације једним људима а Министарство другим и ту ће настати проблем. На сајту Министарства енергетике има ко је конкурисао за локације, и ко је добио локације. Добила је једна словачка фирма, Видан Михајловић, једну или две локације али биће објављено и на сајту наше општине, тај део који се тиче општине Косјерић.
               Драган Тулимировић, је нагласио да је Веће усвојило Одлуку 31. маја 2012. године, а уговор је склопљен са двојицом Лазаревића и са Ранком Јовановићем 5 јуна. Што значи да није одржана никаква лицитација, позив,  да би сви заинтересовани конкурисали већ је са њима сачињен уговор непосредном погодбом.
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              Миливоје Тодоровић, је изнео предлог да се формира једна стална, стручна општинска комисија за процену штета које причињавају заштићене дивље животиње на пољопривредним газдинствима. Сведоци смо сад у току жетве, а тек иде јесен, да се огромне штете причињавају од стране јазаваца, дивљих свиња, срна, то су све животиње законом заштићене. Ако је неко заштитио одређену врсту, а ако та врста причини штету некоме, то се мора надокнадити. Ја лично имам, штету на једној парцели од 1 ха пшенице, минимум тона је уништена, нешто је и згажено. И на још једној парцели имам штету, то тек треба да видим. Ми зависимо од захтева ловачком друштву, које одбије сваки тај захтев. Људи су онда упућени на редован суд, долази судски вештак, добију правноснажну пресуду и онда се појави Миломир Јовановић на суду и заступа Ловачко друштво, чији је он председник а није члан. Сад како то може, не знам, није битно. И онда, да би се отегао тај поступак, он тражи, да дође стручњак са Пољопривредног факултета да утврди да ли су то стварно трагови дивље свиње. То је смешно, то је брука. Ја тражим, пошто имамо стручну службу, да бар двоје њих буде у тој комисији, један пољопривредник, по могућству ловац или комбајнер, који разуме се у ту проблематику, који ће доћи, по хитном поступку, и проценити штету кад га пољопривредник позове. Да тај њихов извештај буде прецизан, стручан, који сутра може да нам послужи као највалиднији сведок ако дођемо до суда. И тражим да се Скупштина данас изјасни о формирању такве једне комисије.
             Драган Тулимировић, је нагласио да таква комисија може да буде само у надлежности Већа. 

             Седница је завршена у 12, 30 сати.

     ЗАПИСНИЧАР,           СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ,     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

Душица Тулимировић             Славица Петровић
    Драган Тулимировић
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